

新江湾城社区“心湾荷韵”廉洁文化美术大赛举办

市民才艺作品“百花齐放”



■记者 刘毅

在新江湾城街道纪工委联手杨浦区文化馆、上海八埭头书画院、新江湾城街道社区学校共同策划举办的2016年新江湾城社区“心湾荷韵”廉洁文化美术大赛中,59幅获奖作品从200余件作品中脱颖而出。获奖作品日前在新江湾城社区文化中心展出。

大赛得到了新江湾城社区居民、大中小学师生、驻区部队官兵、区域化党建联盟单位职工等各类、各年龄段书法、绘画、摄影、手工艺等美术爱好者的积极响应、踊跃参与。短短一个多月内,共收到原创作品200余件。经大赛专家评委组综合评审,评选出书法、绘画、摄影、手工艺四个项目一、二、三等奖及优秀奖共59幅作品。这些获奖作品围绕“心湾荷韵”主题,以不同形式、不同视角,集中表达了爱国爱党、崇廉尚洁的美好祝愿。

展览现场有一副荣获二等奖的钢笔字作品,它是一本手抄党章,作品主人是来自自时代花园居民区的王焕时老人。王焕时今年67岁,是一位有着45年党龄的老党员。他也是梅林罐头厂的一名退休职工,几十年如一日的辛勤工作使他的身体积劳成疾,退休时双腿膝关节已严重病变,手术植入了两块人工关节,至今不能长时间走路。“两学一做”学习交流活动中,他积极自觉地学习党章、学总书记讲话,为了更深刻地学习党章,他花了4天半的时间手抄党章,居民区党总支书记得知后,便提议把他的手抄党章当做一份书法作品来参加这次活动。“党章不能忘,这是我们党员立足的根本。”王焕时说。

家住润地华庭小区的居民李忠斌,退休后从江西老家到上海随女儿生活,刚满两年。“我女儿在网上看到有这个比赛活动,鼓励我参加,没想到还得了奖。”他笑着说,从上

世纪80年代初开始练习书法,这项业余爱好至今坚持了近30年。这次参赛的作品是一副他自拟的对联:“绿树荫浓老湿地,繁华锦簇新江湾。”李忠斌说,希望这样的活动能继续下去,让每个人各展所长,让新江湾城街道的社区文化氛围越来越浓。

新江湾城街道相关负责人表示,文艺是时代前进的号角。在党中央推进“四个全面”战略布局、推动社会主义文艺繁荣的大背景下,此次汇编大赛获奖作品集旨在通过优秀传统文化弘扬与廉洁文化教育的有机结合,以无声的教育启迪深刻的感悟,将艺术感知内化提升为廉洁信念和道德底蕴,并转化为遵纪守法、廉洁自律的自觉行动,为合力打造杨浦科创中心重要承载区、早日实现伟大的“中国梦”而凝聚共识、协力奋进。据悉,此次活动中的部分作品还将进行巡展。

